



PÁGINA CERTIFICADA

O jornal Zero Hora confirma a autenticidade deste documento quando visualizado diretamente em gzh.com.br/ publicidadelegal SEVERO PARTICIPAÇÕES S/A. - NIRE 43300061019 - CNPJ 28.627.266/0001-88 - ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÂRIA REALIZADA EM 05 DE NOVEMBRO DE 2024. 1. HORA, DATA E LOCAL: Às 10 (dez) horas do dia 05 de novembro de 2024, na sede social da Severo Participações S/A ("Companhia"), localizada na cidade de Porto Alegre, RS, na Rua Sete de Setembro, nº 515, 10º andar, Sala B, Bairro Centro Histórico, CEP 90010-190. 2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇÃS: Dispensada a publicação de editais de convocação, na forma do disposto no § 4º do Art. 124, da Lei nº 6.404/76, ("Lei das Sociedades por Ações"), por estarem presentes os acionistas que representam a totalidade do capital social da Companhia, conforme assinaturas constantes do Livro de Presença de Acionistas. 3. PUBLICAÇÕES: As demonstrações financeiras referentes ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2023 foram publicadas no Jornal Zero Hora – (fl. 20) na edição do dia 16 de outubro de 2024. 4. MESA: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Antônio Tulio Lima Severo e secretariados pela Sra. Cláudia Villaça Severo. S. ORDEM DO DIA: i) Tomar as contas dos administradores, examinar, discutir e votar as demonstrações financeiras referentes ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2023, publicadas no Jornal Zero Hora – (fl. 20) na edição do dia 16 de outubro de 2024, ii) Deliberar sobre a destinação do resultado líquido do exercício social findo em 31 de dezembro de 2023, publicadas no Jornal Zero Hora – (fl. 20) na edição do dia 16 de outubro de 2024, ii) Deliberar sobre a destinação do resultado líquido do exercício social findo em 31 de dezembro de 2023, que apresentou lucro líquido de R\$ 14.692.877.50 (quatorze milhões, seiscentos e noventa e dois mil, oitocentos e setenta es sete reais financeiras relativas ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2023, que apresentou lucro líquido de R\$ 14.692.877.50 (quatorze milhões, seiscentos e quarenta e seis reais e oitenta e oito centavos); ii) Aprovada a constituição da reserva legal no valor de R\$ 9.966.846,56 (nove



O jornal Zero Hora confirma a autenticidade deste documento quando visualizado diretamente em gzh.com.br/publicidadelegal

## **ANUNCIE AQUI**

(51) 3213-9139

CONTATO.COMERCIAL@GRUPORBS.COM.BR